

MachineItcPOT_BoldOutline.otf

Machine Itc P OT Outline

AAABCCDDUEEEFCHIIJKLLMNNNOOOPQRHRSSTTUUUUVVWXYZZ

AAABCCDDUEEEFCHIIJKLLMNNNOOOPQRHRSSTTUUUUVVWXYZZ

0123456789

~ ~ ~ ~ ~

V ĆEZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNĚLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIENE SA MODUL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNĚLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREKAKNUTÝ Povedal: „ĆO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TUOJE MODLTBY A TUOJE ALMUŽNY VYSTĽPIU PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLU MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI SIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTIEHO SIMONA, GARBIARA, ĆO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĽ ANJEL, ĆO S NÍM HOVORIL, ODĽTEL, ZAVOLAL SI DUOCH SLUDOV A NÁBOŽNIEHO VOJAKA Z TÝCH, ĆO MU BOLI PODRIADENÍ, VĽETIKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĽ BOLI NA ĆESTE A BLIŽIU SA K MESTU, PETER VYSIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLT SA. KEĽ VYHLADOL, ĆHEL JEĽTÍ. KYM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŇ AKĽOSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PREĽTERADLO, SPŮSTIANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VĽETKY DRUHY ŠTVORNOŽĆOV, ZEMEPLAZOV A NEBEĽSKÉ VTÁĽTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTÁŇ, ZABÍJAJ A JEDZ!“ ALE PETER Povedal: „NIJAKÝM ĆINOM, PANE, VEĽ SOM NIKDY NEJEDOL NIĽ POĽKVRNENÉ A NEĽSTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ĆO BOH OĽSTIL, TY NEZAZÝVAJ POĽKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVAĽO TRI RAZY A HNEĽ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KYM BOL PETER V ROZPAKOCĽ, ĆO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁŇE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNĚLIUS, A DOPYTOVALI SA NA SIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ĆI TAM BÝVA SIMON S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PREMÝĽVAL O VIDENÍ, DUCH MU Povedal: „HĽADAJ ŇA TRAJA MUŽI. VSTÁŇ TEDA, ŽÍD DOLU A BEZ VÁHANIA ĆOĽ S NIMI, NEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZISIEL K MUŽOM A Povedal: „JA SOM TEN, KTORIEHO HĽADÁTE. KVĽU ĆOMU STE PRÍĽU?“ ONI Povedali: „STOTNÍK KORNĚLIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORIEMU ĆELY ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDĆTVO, DOSTAL POKYN OD SVÁTEHO ANJELA ABY SI ŇA POZVAL DO DOMU A VYPOĽU TUOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNU A PĽOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŽIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ŮALĽI DEŇ PRÍĽEL DO ĆEZAREJ. KORNĚLIUS ICH ŮĽ ĆAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRÍBUDNÝMI A NAJBUDZĽIMI PRÍATEĽMI. KEĽ PETER PRICHÁDZAL, KORNĚLIUS MU VYSIEL V ŮSTRĽTY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOĽ A Povedal MU: „VSTÁŇ, AJ JA SOM LEN ĆLOVIEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOĽEL DNU A NÁĽEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I Povedal IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLĽTÍ ANI STREĽNŮT S ĆUDZINCOM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŇ POĽKVRNENÝM ALEBO NEĽSTÝM ĆLOVIEKOM. PREĽO SOM PRÍĽEL BEZ VÁHANIA, KEĽ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVĽU ĆOMU STE MA POZVALI?“ KORNĚLIUS Povedal: „SŮ TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TŮTU HODINU, ĆO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODUL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIEĽOM ODEVE A Povedal MI: „KORNĚLIUS, TUOJA MODLTBA JE VYSLYĽANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TUOJE ALMUŽNY. POŠLU TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI SIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA SIMONA PRI MORI.“ HNEĽ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRÍĽEL. A TERAZ SME MY VĽETCI TU PRED BOŽIU TVÁROU, ABY SME VYPOĽU VĽETKO, ĆO TI PÁN PRÍKÁZAL.“ VTEDY PETER OTVORIL ŮSTA A Povedal: „NAOZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NEVADŇZA NIKOMU, ALE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVODLIVO. SYNOM IZRAELA ZOSLAL SLOVO A ZVEĽTOVAL POKOJ SKRZE JEŽÍĽA KRISTA; ON JE PÁNOM VĽETKÝCH; VY VIETE, ĆO SA POĽNŮĽ OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HĽÁSAL JÁN, DIALO PO ĆELEJ JUDEJ; AKO BOH POMAZAL JEŽÍĽA Z NAZARETA DUCHOM SVÁTÝM A MOCOU A ON ĆHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VĽETKÝCH POSADNŮTÝCH DIABLOM, NEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDKAMI VĽETKIEHO, ĆO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILU HO NA DREVO A ZABILU. BOH HO TRETEHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VĽETKIEMU ĽUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URĽIL, NÁM, ĆO SME S NÍM PO JEHO ZMŇTVYCH VSTANÍ JEDLU A PILU. A PRÍKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁSALI A DOSVEDĆOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDĆU ŽIVÝCH I MŇTVÝCH. JEMU VYDÁVAJŮ VĽETCI PROROCI SVEDĆTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAHNE ODPUĽTENIE HRIĆCHOV KAŽDY, KTO V NEHO VERÍ.“ KYM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIL DUCH SVÁTÝ NA VĽETKÝCH, ĆO POĆŮVALI SLOVO. A VERIACI Z OBRIEZYKY, ĆO PRÍĽU S PĽETROM, ZASLU, ŽE SA DAR DUCHA SVÁTEHO VYLIAL AJ NA PĽANOV, LEBO ICH POĆŮLU HOVORÍŇ JAZYKMI A VEĽEBÍŇ BOHA. VTEDY PETER Povedal: „MŮŽE ĆĽTE ĆĽTE NIEKTO ZABRÁŇIŇ, ABY BOLI VODOU POKRĽTENÍ TÍ, ĆO DOSTALI DUCHA SVÁTEHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRĽTIŇ V MENE JEŽÍĽA KRISTA. POTOM HO PROSILU, ABY U NICH NIEKĽOKO DŇI ZOSTAL.